[bookmark: _GoBack]Bonjour alliance engagement jeunesse,

Je suis Constance, l’élève représentante de l’école secondaire Mgr-A.-M.-Parent. Notre école a développé cette année un nouveau projet nommé l’Écotéria. Ce projet est séparé sous plusieurs branches qui se relient les unes autres qui seront présenté dans le prochain paragraphe.

Pour commencer, qu’est-ce que l’Écotéria ? Le titre du projet «Écotéria», inventé par les élèves, provient d’un mélange des mots écologie/école et cafétéria. Il est constitué d’un local où les élèves sont bien évidement invité à venir s’acheter de nombreux produits. C’est une sorte de deuxième cafétéria aux plats bios, équitables, locaux, zéro déchet, etc. En bref écologique ! Cette nourriture est cuisinée par les élèves de programmes spécialisés et du comité environnement de l’école. Il y a aussi en partie une boutique équitable qui vend des produits tels que du chocolat et des sacs réutilisables.
De plus, certains aliments proviennent du jardin hydroponique de l’école qui est entretenu par des élèves durant leurs cours de science. Il produit une certaine quantité d’herbes, d’épices, d’aromates, de légumes et de fruits. 
En plus, l’Écotéria n’est pas seulement un café boutique, mais aussi un lieu de rassemblement pour tous ceux qui souhaitent partager leur connaissance sur l’environnement et aussi en apprendre davantage sur ce sujet d’actualité. Nous y présentons de nombreuses informations sur l’écologie et l’environnement à l’écrit, avec des illustrations et à l’oral. Ce lieu favorise l’inclusion social et offre un lieu d’échange et de partage. Aussi, les élèves impliqués vont acquérir des compétences qu’ils pourront utiliser en dehors de l’école et pour leur futur.

Enfin, quel est notre but ? C’est d’offrir à tous les élèves de l’école un milieu de vie stimulant et éducatif afin qu’ils puissent échanger et socialiser. Tout ça en sensibilisant les élèves et le personnel de l’école au respect de l’environnement et des droits humains.

Pour conclure, l’Écotéria est un projet pris à cœur pour plusieurs élèves et enseignants de l’école. Puis, nous souhaitons pouvoir l’agrandir encore d’avantage.

Merci
Constance Bois, représentante du projet Écotéria du comité environnement de l’école Monseigneur-A.-M.-Parent
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